
3－４ 活動可能な内容は何か 
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３－４ 活動可能な内容は何か 
 

 

 

 

 

選択肢 

１．役場の主催する会議などで発言したい 

２．作業など体を使った活動をしたい 

３．知り合いや友達とイベントに参加したい 

４．何も出来ないけれど声援は送りたい 

５．その他 

 

＜全体（町民、高校生、中学生）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者群による傾向の違い＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 あなたの出来る活動の内容はどんなものですか 

「３－３ 自然や環境を守るための活動について」で「積極的に」または「すこしなら活動し

てもいい」と答えた回答者に対し質問した。 

本設問は町民、高校生、中学生に対し質問した。 
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３－４ 活動可能な内容は何か 
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＜年齢別クロス集計（町民）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 「声援は送りたい」については、年齢層が高くなるほど回答が増加した 

・ 「体を使った活動」においては、50 代からの回答が多く得られた 

・ 「知り合いとイベントに参加」において、30 代からの回答が多く得られた 

・ 全体においては、「声援は送りたい」との回答が多く得られており、自ら活動に関わることに対す

る消極性が認められる 

・ 「３－１－２ あなたが出来ること」において、「ボランティア」との回答は少数であったが、本

設問において「体を使った活動」「友達とイベントに参加」では比較的賛同が得られた 

・ 自ら積極的に活動するのは抵抗があるが、清掃作業や植樹祭のような軽作業や緑化イベントなどで

あれば参加可能であることが伺われる 

・ 町民、高校生、中学生を比較すると、中高生の方が町民よりも参加の意向があり、“友人と一緒な

ら”といった意識が強いようである 
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